
                                          

2019 年度 学生生活調査結果（調査時期 2019 年 6 月～8 月） 

１．1 週間の生活活動時間（学習面） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生 2年生 3年生 4年生 全体

平均 11.1 8.5 11.0 14.7 10.9

SD 5.4 3.7 8.6 10.8 7.3

1年生（n=118） 2年生（n=101） 3年生（n=67） 4年生（n=58）

0 4 16 4 4

1時間未満 1 0 0 0

1～5時間 75 76 46 33

6時間～10時間 35 8 13 19

11時間～15時間 3 1 1 1

16時間～20時間 0 0 2 0

20時間以上 0 0 1 1

土日祝日に授業時間以外の学習を何時間していますか(土日祝日の合計）

1年生（n=112） 2年生（n=101） 3年生（n=68） 4年生（n=59）

0 2 0 1 1

1時間未満 0 0 0 0

1～5時間 17 26 14 11

6時間～10時間 40 50 27 12

11時間～15時間 28 23 15 14

16時間～20時間 22 2 6 8

20時間以上 3 0 5 13

　1週間のうち、授業時間以外の学習を何時間していますか(1週間の合計） 【学習面】 

全体の学習時間は、平均

10.9 時間で、最も多いのは

4 年生の 14.7 時間、次は 1

年生、3 年生が 11 時間でし

た。最も少なかったのは 2

年生でした。 

1年生（n=114） 2年生（n=101） 3年生（n=66） 4年生（n=58）

0 5 0 2 2

1時間未満 0 0 0 1

1～5時間 57 60 38 17

6時間～10時間 41 37 18 17

11時間～15時間 10 3 5 15

16時間～20時間 1 1 1 0

20時間以上 0 0 2 6

平日に授業時間以外の学習を何時間していますか(月～金の合計）



                                          

２．1 週間の生活活動時間（生活面） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生 2年生 3年生 4年生 全体

平均 9.5 16.6 15.3 12.2 13.2

SD 7.6 7.4 12.4 9.2 9.5

1年生（n=110） 2年生（n=99） 3年生（n=65） 4年生（n=57）

0 34 6 12 11

1時間未満 0 0 0 0

1～5時間 16 11 6 9

6時間～10時間 31 25 17 20

11時間～15時間 16 26 17 10

16時間～20時間 9 25 10 7

20時間以上 4 6 3 0

土日祝日に何時間アルバイトしていますか(土日の合計）

【生活面】 

全体のアルバイト時間は、

平均 13.2 時間で、最も長い

のは 2 年生 16.6 時間、次が

3 年生 15.3 時間、4 年生

12.2 時間、最も短いのは 1

年生 9.5 時間でした。 

1年生（n=111） 2年生（n=99） 3年生（n=66） 4年生（n=57）

0 33 6 12 13

1時間未満 0 0 0 0

1～5時間 4 1 3 2

6時間～10時間 24 13 7 10

11時間～15時間 29 21 10 12

16時間～20時間 12 39 21 11

20時間以上 9 19 13 9

1週間に何時間アルバイトをしていますか(1週間の合計）

1年生（n=110） 2年生（n=99） 3年生（n=65） 4年生（n=57）

0 63 35 27 25

1時間未満 0 0 0 0

1～5時間 23 25 11 9

6時間～10時間 20 30 14 13

11時間～15時間 4 7 9 7

16時間～20時間 0 2 2 2

20時間以上 0 0 2 1

平日に何時間アルバイトをしていますか(月～金の合計）



                                          

３．1 日の活動時間 

 

 

 

 

 

 

 

４．友人関係 

 

 

 

５．大学生活の満足度 

全体の平均満足度は 84.2％！ 

1 年生 89.6％、2 年生 85.1％、 

3 年生 77.9％、4 年生 78.1％ 

 

 

 

1年生（n=117） 2年生（n=99） 3年生（n=64） 4年生（n=57）

0 0 0 0 0

1時間未満 0 0 1 0

1～5時間 103 84 51 46

6時間～10時間 11 14 10 10

11時間～15時間 2 0 2 1

16時間～20時間 0 0 0 0

20時間以上 1 1 0 0

1日に何時間スマホ等の携帯端末を操作しますか

1年生（n=115） 2年生（n=96） 3年生（n=62） 4年生（n=55）

0 1 0 0 0

1時間未満 12 13 7 7

1～5時間 93 80 49 44

6時間～10時間 9 3 5 4

11時間～15時間 0 0 1 0

16時間～20時間 0 0 0 0

20時間以上 0 0 0 0

SNSの時間について　1日に何時間利用しますか

1年生（n=119） 2年生（n=101） 3年生（n=67） 4年生（n=56）

あり 118 97 63 56

なし 0 4 2 2

あなたはSNSを利用していますか

スマホ等の操作時間は、全学年で 1 時間以上 5 時間未満

が最も多く、SNS も同様の時間が最も多い結果でした。 

1年生（n=114）2年生（n=100）3年生（n=59）4年生（n=57）

頻繁に行った 47 35 20 22

時々行った 31 25 15 23

あまり行わなかった 20 27 15 10

まったく行わなかった 16 13 9 2

家族に悩みごとなどを相談する

1年生（n=114）2年生（n=100）3年生（n=59）4年生（n=57）

頻繁に行った 50 37 17 26

時々行った 32 36 22 23

あまり行わなかった 19 23 13 7

まったく行わなかった 13 4 7 1

友人に悩みごとなどを相談する



                                          

６．経年変化 

 平成 28 年度 平成 29 年度 平成 30 年度 令和元年度 

学生の授業外 

学修時間 

8.8 時間/週 7.97 時間/週 

 

7.87 時間/週 

※ 

10.9 時間/週 

※  H30 年度よりポータルシステムにて調査を実施しており有効回答者数で把握している。 

 

 

 


